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1. Leírtunk egymás mellé 2019 darab számjegyet, az utolsó számjegy 9-es. Tudjuk, hogy bármely két 

szomszédos számjegyből alkotott kétjegyű szám osztható 13-mal.  
a) Milyen számjegy áll az első helyen? 
b) Mennyi a leírt számjegyek összege? 

Molnár Klára 
 
 
2. Áron elfelejtette az édesapja telefonszámát, csak a 07007***2*-ra emlékszik. Tudja még azt, hogy 

az utolsó 6 számjegyből álló szám páratlan, és ezt a számot a 3, 4, 7, 9, 11 és 13 számokkal osztva 
ugyanazt a maradékot kapjuk. Melyik ez a hatjegyű szám? 

Lengyel Fischer Ágnes 
 
 
3. Az AOB és BOC egymásmelletti szögek egyenesszöget alkotnak, és 150AOB = °S . Az AC 

egyenes által határolt és B pontot nem tartalmazó félsíkban felvesszük az OD, OE és OF 
félegyeneseket úgy, hogy 120DOB = °S , 2EOC BOC= ×S S  és FOD EOCºS S . Számítsd ki 
az EOB, DOC és BOF szögek mértékét! 

Molnár Klára 
 
 

4. Vedd fel az AC szakaszon a B, D és E pontokat úgy, hogy 3
4

AB AC= , 2
5

AD AC=  és 

5
14

DE DB= , ahol ( )E DBÎ .  

a) Készíts ábrát! 
b) Számítsd ki az AC szakasz hosszát, ha 252,5DE = mm. 

Lengyel Fischer Ágnes 
 
 
 
 
 
 


